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CONSIGLIO COMUNALE
VI COMMISSIONE

Verbale per seduta del 27-09-2023 ore 09:30
congiunta alla IV Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton, Paolino D'Anna,
Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele
Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin,
Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara
Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi, Francesco Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Enrico Gavagnin, Giovanni Andrea Martini,
Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Francesca Rogliani, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo
Ticozzi, Chiara Visentin, Sara Visman, Alex Bazzaro (sostituisce Riccardo Brunello), Barbara Casarin (sostituisce Aldo Reato),
Giuseppe Saccà (sostituisce Monica Sambo)

Altri presenti: Assessore Venturini, Direttore Mastroianni, Dirigente Menegazzi, Istruttore dir. amm.vo Vanin

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo al cantiere della Biblioteca Vez.1.

Verbale seduta

Sopralluogo al cantiere della Biblioteca Vez.

Alle ore 9.50 la Presidente Pea, verificato il numero legale, apre i lavori di Commissione.

La Presidente introduce l’ordine dei lavori della Commissione e passa la parola all’Assessore Venturini che illustra quali siano
stati i criteri riorganizzativi del sistema bibliotecario e la conseguente ristrutturazione e riassegnazione degli spazi. L’Istruttore direttivo
Vanin espone la progettualità che ha portato alla ideazione e creazione degli spazi Vez.

La Presidente Pea apre alle domande dei Consiglieri.

Si passa poi alla parte dedicata alla descrizione dei lavori effettuati e in realizzazione. Il Dirigente Menegazzi presenta gli spazi
interni ed esterni della biblioteca, la loro organizzazione e gli impianti tecnologici. Infine comunica i tempi previsti per la conclusione dei
lavori e l’importo totale degli stessi.

Si passa infine al sopralluogo al cantiere.

Alle ore 11.10 la Presidente Pea dichiara chiusa la Commissione.

Allegati: file audio

https://consiglio2020.comune.venezia.it/allegati/atti_assemblee/verbali_1/530_file_audio.mp3
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